

Территория комфорта. О благоустройстве Дорогомилова рассказывает глава управы

05.08.2020

Дорогомилово хорошеет с каждым днем. Здесь продолжают работы по благоустройству, стартовавшие в прошлом году. О том, что нового появится в районе, мы поговорили с главой управы Ольгой Горбуновой.

Триумфальная арка на Кутузовском проспекте – одна из туристических достопримечательностей столицы. Совсем скоро территория вокруг нее преобразится. В ходе работ, которые идут уже сейчас, планируется создание экспозиции героям Великой Отечественной войны и благоустройство территории с созданием цветочных композиций из многолетних растений. А осенью или в весенний сезон у арки высадят деревья. Работы проводит заказчик – ГБУ «Автомобильные дороги города Москвы».

«Также в зоны благоустройства попадают северный и южный скверы на Кутузовском проспекте (находятся справа и слева от арки и прилегают к площади Победы 2, корпус 2 и 1Б). Там предусмотрено мощение плиткой, замена останочных павильонов на павильоны нового образца. В них можно подзарядить гаджеты, также будут размещены интерактивные карты и табло с указанием времени прибытия автобусов», – говорит Ольга Александровна.

Кроме того, она рассказала о благоустройстве в рамках программы «Мой район» двух набережных. «Работы на Бережковской проводятся от пешеходного моста Богдана Хмельницкого до Бородинского моста, а на Тараса Шевченко – от Бородинского до Новоарбатского моста. Здесь, в частности, появятся велодорожки.

На набережной Тараса Шевченко между жилыми домами и зоной у воды расположена достаточно большая озелененная территория. Сегодня тут много протоптанных дорожек и хаотично расположенных цветники. В рамках благоустройства вдоль всей этой зеленой зоны создается дорожно-тропиночная сеть с цветниками из многолетних растений, с площадками для выгула собак и зонами отдыха.

Пространство у воды также расширится. В нескольких местах появятся смотровые площадки, будет благоустроен причал у Киевского вокзала», – сообщила Горбунова.

На 1-й и 2-й Бородинских улицах сделаны тротуары из плитки, отремонтировано асфальтобетонное покрытие. Кроме того, здесь будет выполнено дополнительное озеленение и ремонт газонов.

В этом году обновление ждет и Украинский бульвар. «Концепцию мы неоднократно обсуждали с жителями. В результате принято решение сохранить существующие фонтаны и архитектурные композиции. Будут созданы новые дорожки, отремонтирована детская площадка и установлено оборудование для занятий спортом. Также в ходе работ существующие лавочки, урны заменят на новые. Кроме того, на Украинском бульваре высадят молодые деревья.

По словам Ольги Александровны, в Дорогомилово комплексно благоустроят больше 20 дворов. Работы, в частности, пройдут по следующим адресам: набережная Тараса Шевченко 1/2, 3, корпуса 2, 3; Кутузовский проспект 1/7, 3, 5/3, 5/2, строение 2. «Во многих дворах мы заменим освещение, на дорожках уложим плитку. Ориентировочно, работы продлятся до середины октября», – говорит она.

А к 25 августа завершится благоустройство территории детского сада по адресу: Большая Дорогомиловская улица, дом 3. Здесь отремонтируют веранды, дорожки, заменят малые архитектурные формы, включая аттракционы на детских площадках.

Адрес страницы: <http://gbuzhilishnik.mos.ru/presscenter/news/detail/9106239.html>
